OTBOPOYHOE TECTUPOBAHUE
9 knacc ®PU3UKA JEMOBEPCUSA

1. Otpe3ok 0JHOPOAHOM MPOBOJIOKU MOABEIICH 32 cepeuHy. I3MeHuTCs 1 (M €ClIu U3MEHUTCSI, TO KaK)
paBHOBECHE pblUara, €CJiy JE€BYIO IOJIOBUHY CIOXKUTh ABO€. OTBET MOSICHUTE.

2. Kopobky maccoii 10 Kr paBHOMEPHO M IPSIMOJIMHEWHO TAHYT MO TOPU3OHTAIBHOMN MMOBEPXHOCTH C TIOMOIIBIO
TOPU30HTAIBHOU NPYXHUHBI )k€cTKocThio 200 H/M. Y mnmuaenune npyxunsl 0,2 M. yeMy paBeH KOI(DOUITHESHT
TpeHUs?

3. Ilyns maccoit 9 T, aBrkercs co ckopocthio 800 M/c, TpoOwIIa JOCKY TOJIIHHON 2,5 CM U IIPH BBIXOJIE U3

Jocku uMena ckopocth 200 m/c. OnpenennTe CpeTHIO CHITY CONTPOTUBIICHHS, BO3JICHCTBYIONIYIO HA ITYIIIO B IOCKE.
4. B anmoMuHMEBbIN KanopumeTp maccoid 50 r Hanuto 120 r BOJbI U OMyIlleHa CIUPajib CONPOTUBICHUEM 2 OM,
MOAKIIIOUEHHAS K UCTOYHUKY HanpsbkeHueM S5 B. Ha ckosbko rpaiycoB Harpeercst KalopuMeTp ¢ BoAow 3a 11 muH,
€CJIM TIOTEPHU B OKPYXKAIOIIYIO cpeay cocTaBisitoT 20 %?



